



9月7日,2015年全国游泳锦标赛进入第二个比赛日的角逐。得知泳坛“大哥”孙杨和“小鲜肉”宁泽涛同时登场,黄山市的粉丝热情似火,游泳馆内“热度”顿时上升。

记者 陈明

泳坛“小鲜肉” 黄山受追捧

孙杨、宁泽涛亮相全国游泳锦标赛

孙杨边招呼边签名

此次全国游泳锦标赛,孙杨报了3个项目,分别是男子200米自由泳、400米自由泳、1500米自由泳。而宁泽涛没有报自由泳主项,仅报名参加男子50米蝶泳比赛。

比赛中,只要孙杨一登场,粉丝们立即在看台上挂出助威小条幅,“孙杨,加油!”、“GO SUN,孙杨加油!”孙杨没让他们失望,比赛首日在男子1500米自由泳决赛中,以15分12秒89的成绩轻松夺冠。7日,孙杨在男子200米自由泳预赛中,以1分47秒58的成绩排名第一,顺利进入决赛,其在速度上的优势让人感觉赏心悦目。赛前主动与观众打招呼,赛后鞠躬致谢观众,对媒体有问必答,孙杨也开始变得越发成熟。在晚上的决赛中,孙杨毫无悬念地夺得了男子200米自由泳冠军。

看到孙杨从游泳馆内出来,执着的粉丝们立即围了上去,满脸笑容的孙杨一边打招呼,一边给他们签名。

馆外守候宁泽涛出现

“包子加油!小鲜肉加油!”当技术台叫出宁泽涛的名字时,现场立即出现尖叫声、加油声。“小鲜肉”宁泽涛一出场,游泳馆内的气氛,迅速被推向高潮。他在男子50米蝶泳预赛中,以24秒75的成绩,排名第七获得决赛资格。

在混合采访区,当挂着一身水珠的宁泽涛从泳池上来,现场所有的记者一下全部围拥上去,让宁泽涛有点招架不住。就蝶泳预赛成绩,宁泽涛说:“还好,挺满意的,在决赛中全力以赴游一场。”

在昨晚的决赛中,宁泽涛以24秒78的成绩获得男子50米蝶泳第八名。赛后,宁泽涛进入运动员活动区,其粉丝们则在游泳馆外等候他的出现。



季后赛首战 文一大胜拉萨

星报讯(记者 江锐) 9月6日晚,在海拔1000多米的云南曲靖,安徽文一以104:82大胜拉萨净土,揭开了NBL季后赛的序幕。值得一提的是,新外援雷吉诺·贝克顿首次登场亮相。

安徽文一主教练郑武为了更好的让雷吉诺·贝克顿熟悉球队阵容,安排其首发登场,后者显然还在适应球队的战术体系,不过郭顺杰火热的手感从比赛伊始就体现出来,带领球队打出完美开局,以20:7领先对手,贝克顿在防守端也贡献了一次封盖,首节安徽文一队以29:10领先。

主场作战的拉萨净土在第二节开始发力,连续突破篮下得手,关键时刻,郭顺杰站了出来,先是外线远投三分,接着冲向篮下造成杀伤,半场尚未结束时就已经得到21分。

易边再战,寸守伟登场,作为安徽文一队中的云南人,他的登场引起现场球迷的阵阵欢呼,上场之后的他展现出了高出一筹的内线实力,帮助安徽文一将领先优势进一步扩大。距离全场比赛结束还有4分钟时,郭顺杰为了抢球,直接扑向了坐在篮架下面的篮球宝贝,虚惊一场后,郭顺杰稳稳地两罚全中。本场比赛郭顺杰的出色表现,就连现场DJ都开玩笑地表示,他是不是外援?因为他打出了外援的数据。

全场比赛,郭顺杰砍下37分,杨文博和李坚分别砍下12分,李骏得到10分,张勇在没有一次突破的情况下得到9分。雷吉诺·贝克顿虽然本场比赛仅仅打了16分钟贡献3分、3个篮板和1次盖帽,但他正在慢慢的融入球队。

9月9日晚,安徽文一队将坐镇合肥体育中心,进行与拉萨净土的第二场较量。

安徽羽球小将 闯进青运会

星报讯(记者 江锐) 经过八天的激烈角逐,全国第一届青年运动会羽毛球资格赛9月6日在合肥落幕。安徽省羽毛球队有6男6女参加了本次比赛,混双选手谭强与谭越以2:1战胜了福州选手,闯进16强,获得了决赛资格。这是安徽省羽毛球队历史性地杀进青年运动会羽毛球决赛。

本次比赛共有来自全国的20支参赛代表队,334名青年运动员参加了单打、双打、混双、团体项目的角逐。

李云迪:我需要好好放松一次

□ 记者 吴笑文

作为享誉国际的世界钢琴巨星,李云迪的生活非常简单,“我的人生就是在弹琴”,平日优雅高冷“艺术范儿”李云迪今年居然加盟了浙江卫视全明星密室逃脱竞技节目《星星的密室》。

日前,在接受采访时他坦言:“我珍惜每一次玩游戏的机会,我的新专辑刚发布,前段时间的压力太密集了,我需要好好放松一次。”而据了解,录节目时,李云迪咧着一口灿烂整齐的大白牙,手舞足蹈,全程激昂,高度的“反差萌”让现场工作人员吃惊不已。

没有豆瓣没有漫威电影

李云迪自己感叹,“我平时没有任何机会玩游戏,你们喜欢的豆瓣网我没有玩

过,别的男生打的电动游戏我也没有玩过。导演问我,觉得自己最像‘漫威系列’里的哪个超级英雄,我说漫威电影我完全没看过。”李云迪不仅很少上网,所有时间都在练琴的他,对于有可能伤及双手的竞技更是敬而远之。

李云迪透露,选择参与《星星的密室》,就是希望有不同的体验来放松和调节自己,“我珍惜每一次玩游戏的机会,我的新专辑刚发布,前段时间的压力太密集了,我需要好好放松一次。这个节目不是全程‘武力’竞技的,我很喜欢中间的答题环节,不是生僻冷知识,是我很能积极投入去猜的题。”

捉苍蝇身手矫健惊呆众人

《星星的密室》里项目难度都经过了

精心设计,直面这些挑战,李云迪却异常兴奋。在“狩猎密室”中,李云迪要在空空荡荡的一间密室中“猎”到一只小小的苍蝇,他毫不露怯,眼疾手快,大笑上蹿下跳,最终成功将“猎物”搞定。挑战成功后,他还对着地上的小苍蝇直做鬼脸得意洋洋,完全是个活泼阳光的大男孩,与平日沉静的样子简直判若两人。

李云迪的敏捷身手让一旁的导演组目瞪口呆:“惊呆了,狩猎密室有一定难度,本来是打算为难一下嘉宾们,没想到李云迪这么厉害。”李云迪身边的工作人员也表示:“从没有见他玩得这么嗨过!”李云迪自己“严肃”分析了这场胜利:“以前我非常喜欢打乒乓球,乒乓球对反应能力要求比较高。而弹钢琴,更是锻炼了我手指和各方面的敏捷反应。”

特型演员常铠霖 强奸未遂获刑

星报讯(董洪) 曾扮演周恩来的特型演员常铠霖(艺名常铠霖),涉嫌强奸20多岁的丁女士,法院今年5月20日作出一审判决,以强奸罪判处常铠霖有期徒刑3年半。

目前,因对一审判决不服,常铠霖已经向中院提起上诉,案件正在审理中。丁女士的刑事附带民事诉讼代理律师苏先生表示,这件事每次提及,对丁女士都是一种伤害。“她希望这件事赶快过去,让施暴者及犯罪者都受到法律的惩罚。”